Специальные условия для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Обучающемуся, нуждающемуся в длительном лечении, ребенку-инвалиду в части организации обучения по основным образовательным программам на дому (в медицинской организации) образовательные услуги оказываются в соответствии с индивидуальным учебным планом, годовым календарным учебным графиком и расписанием занятий, разрабатываемыми образовательной организацией.

Специально оборудованные учебные кабинеты

В МАОУ СОШ № 2 специально оборудованы учебные кабинеты для освоения обучающимися с ограниченными возможностями здоровья, включая инвалидов, учебных предметов:

- учебные кабинеты оборудованы мультимедийными системами, звукоусиливающей аппаратурой;
- для обучающихся, имеющих поражение опорно-двигательного аппарата, обеспечен беспрепятственный доступ в учебные кабинеты.

Для осуществления психологического сопровождения детей-инвалидов работает кабинет психолога (сенсорная комната).

Объекты для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Лаборатория информатики и технологии с автоматизированными рабочими местами обучающихся, с образовательным конструктором для практики блочного программирования с комплектом датчиков, с образовательным набором по механике, мехатронике и робототехнике, с четырёхосевым учебным роботом-манипулятором с модульными сменными насадками, с образовательным набором для изучения многокомпонентных робототехнических систем и манипуляционных роботов.

Лаборатория химии и биологии с набором по закреплению изучаемых тем по предметным областям основного общего образования, с цифровой лаборатории по биологии и химии (ученической), с лабораторным оборудованием, с химическими реактивами, таблицами.

Кабинет биологии с лабораторным оборудованием, микропрепаратами, наборами гербарий и муляжей, с моделями по ботанике, зоологии, анатомии.

Кабинет обслуживающего труда с оборудованием для практических работ.

Кабинет технического труда с оборудованием для практических работ.

Лаборатория физики для обучающихся, с набором по закреплению изучаемых тем по предметным областям основного общего образования, с цифровой лабораторией (ученической), с лабораторным и демонстрационным оборудованием, с наборами для проведения ЕГЭ и ГИА.

Лингафонный кабинет включает в себя рабочее место преподавателя с пультом управления лингафонным классом, со встроенной CD-магнитолой для работы с учебнометодическим материалом на цифровых носителях и с телефонно-микрофонной гарнитурой, рабочие места обучающихся с индивидуальной ученической кабинкой.

Центр детских инициатив оборудован необходимой мебелью и средствами обучения для проведения занятий по внеурочной деятельности, программам дополнительного образования детей.

Объекты спорта, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Два спортивных зала: большой и малый, включая футбольно-волейбольную площадку с разметкой и с устанавливаемой сеткой, мягкие маты, канат и прочие снаряды для занятий по лёгкой атлетике и физической подготовке.

Для занятий в зимний период имеются лыжи с ботинками.

Спортивная площадка:

- футбольное поле -1;
- корт -1;
- беговая дорожка 1;
- полоса препятствий -1.

Средства обучения и воспитания, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Материально-техническая база реализации общеобразовательных программ соответствует действующим санитарным и противопожарным нормам, нормам охраны труда работников общеобразовательной организации.

Школа укомплектована учебно-методическим комплектом учебников на весь учебный год.

Все кабинеты оборудованы оргтехникой и автоматизированными рабочими местами для учителей с выходом в сеть Интернет. Современное интерактивное оборудование с проектором размещено во всех учебных кабинетах школы.

Функционируют мобильные учебные классы (ноутбуки, лабораторное оборудование).

Для совместного использования имеется цифровой фотоаппарат и видеокамера. По запросу учителя оборудование используется на уроках или во время внеурочной деятельности.

Обеспечение беспрепятственного доступа в здания образовательной организации

Для обеспечения доступа инвалидов к месту предоставления услуги на автостоянке выделено 1 место для парковки для специальных автотранспортных средств инвалидов.

У инвалидов имеется возможность самостоятельного передвижения по территории, входа в объект, выхода из него, передвижения.

Специальные условия питания

Обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья и дети-инвалиды обеспечены бесплатным двухразовым горячим питанием.

Дети, посещающие занятия очно, обеспечиваются питанием в столовых школы. Дети, обучающиеся на дому, обеспечиваются денежной компенсацией.

Специальные условия охраны здоровья

В школе имеется лицензированный медицинский кабинет.

Медицинское обслуживание обучающихся производится по договору с ГАУЗ СО «Карпинская ЦГБ».

Занятия физической культурой организованы с учетом группы здоровья и рекомендаций врачей.

В соответствии с индивидуальной программой реабилитации или абилитации ребенка-инвалида (ИПРА), заключения территориальной психолого-медико-педагогической комиссии осуществляется психолого-педагогическое сопровождение специалистами психолого-педагогического консилиума.

Здание школы оснащено противопожарной сигнализацией, планами эвакуации, необходимыми навигационными табличками и указателями, звуковой информацией для сигнализации об опасности. К тому же в здании имеется «голосовой помощник», информирующий о возникновении ЧС.

Охрану в случае угрозы жизни и здоровью обучающихся от террористических действий обеспечивает ФГКУ УВО ГУ МВД России по Свердловской области.

Организовано внутреннее и наружное видеонаблюдение.

Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Интернет-провайдером является Ростелеком с подключением ЕСПД. Все учебные помещения школы обеспечены доступом в сеть Интернет. Для подключения беспроводных клиентов развёрнута сеть WiFi. Все школьные компьютеры объединены в локальную сеть, со скоростью 100 Мбит/с. Доступ к Интернет-ресурсам в образовательных целях в учебное время открывается по запросу учителя. Доступ к беспроводной точке доступа WiFi также контролируется администратором и открывается по запросу.

На официальном сайте МАОУ СОШ № 2 функционирует версия для слабовидящих.

Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования

Для обучения детей-инвалидов применяются мультимедийные средства, оргтехника и иные средства для повышения уровня восприятия учебной информации обучающимися с различными нарушениями.

Для разъяснения отдельных вопросов изучаемой дисциплины учителями дополнительно проводятся групповые и индивидуальные консультации, для информирования родителей имеется сайт школы, АИС «Сетевой город. Образование».

Форма проведения текущей и итоговой аттестации для инвалидов может быть установлена с учетом индивидуальных психофизических особенностей (устно, письменно на бумаге, в форме тестирования и т.п.). При необходимости проводится подбор и разработка учебных материалов в печатных и электронных формах, адаптированных к ограничениям их здоровья.

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 488954471363549501331090756047856550390620642891

Владелец Вибе Наталья Николаевна

Действителен С 13.07.2022 по 13.07.2023